

Protokoll gruppleadmöte den 23 maj

Närvarande: Jan Jönsson, Robert Lagergren, Andreas Lundin, Rudy Espinoza, Rebwar Hassan och Britt-Marie Tallroth.

1. Information från förvaltningen.
Britt-Marie informerade om den sociala oro som pågår i stadsdelen.
2. Diskussion om vilka föreningar som ska få ha bord på Skärholmsdagen.
Beslutades att nämndens polisiska föreningar får disponera fyra bord. Gruppledarna ansvarar för vilka som ska delta.
3. Genomgång av kvällens ärenden.

Vid protokollet

Justeras

Britt-Marie Tallroth
Avdelningschef medborgarservice

Jan Jönsson
Ordförande